

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币瑞波币，比特币瑞波币这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 数字货币中的瑞波币暴涨是不是庄家在趁机出货？怎么看瑞波币的最近行情？](#)
- [2. 瑞波币还能买吗？](#)
- [3. 瑞波币（XRP）、以太币、eCell币哪个更具有投资价值？](#)
- [4. 比特币、莱特币和瑞波币等，谁会在2018年暴涨？](#)

数字货币中的瑞波币暴涨是不是庄家在趁机出货？怎么看瑞波币的最近行情？

感谢邀请！这两天瑞波币突然之间的拉高回落涨幅有接近三倍，很多人以为是庄家在出货其实并不然。从瑞波币的放量下跌来看只是一些中间上车的散户或者套利机构出货而已。瑞波币的放量上涨起始点在0.26美元附近，而在这之前的一个月内并没有太大的放量，这也就是说明此次的瑞波币放量上涨其实是资金盘内部的突然选择。

从0.26美元附近一路拉升至0.8美元，冲高回落之后稳定在了0.56美元，三倍的涨幅在庄家眼里根本就不算什么。更何况瑞波币的单日拉升幅度创造了最近的熊市之最，接近120%的单日拉升幅度让很多资金望而却步。如果庄家出货那现在瑞波币不应该维持在0.56美元附近，而是直接被打回原形甚至创造全年新低。

瑞波币最近可能会横盘一段时间，第一是因为场内的存量资金不足，第二就是资金在逐渐向比特币靠拢。在大盘没有明确的方向之前，或者至少比特币在没有特定的区间横盘之时，很难有其他币种走出独立行情。

既然庄家选择了瑞波币，后边肯定会还会有新的上涨空间，瑞波币的洗盘还算干净，并且也支持期货交易，也是一个挺不错的资金博弈盘面。

中秋快乐！点个赞呗感谢大家！

瑞波币还能买吗？

可以买。瑞波币作为去年涨了360倍的黑马，伴随着比特币行情的走熊也一路下跌至3元附近，与其历史最高价25.7元相对比跌幅已达到88%。但是有一点非常有意思，瑞波币XRP自从去年冲上市值排名第三后就再没下来过。

即使是风头更盛的EOS和比特现金BCH一直在市值排名第456这三个位置上连续轮换，瑞波币借助其庞大的体量和实际支撑将市值维持在180亿美元左右，也就是人民币1100亿。这么庞大的市值还是令人称奇的。

瑞波币之所以能够飞黄腾达，还是要借助于它的主网支付协议Ripple。熟悉金融的朋友应该知道目前的国际跨境支付协议速度慢而且手续费高昂，而瑞波币的主网Ripple真是冲着这一点来。

瑞波币背后的支付协议类似于支付宝的第三方服务机构，他利用去中心化的区块链技术打造了一个资产传输网络，服务于机构和用户让彼此信任。而瑞波币正是作为这个网络上的基础资产它的作用就是不断的消耗作为燃料和润滑剂保证整个主网实时运营。所以瑞波币的数量会不断的减少，理论上来讲也会越来越值钱。

自3月份结束全球已经有1万多家金融机构接受了瑞波币的主网支付协议，其中不乏包括中国的几家民营银行。所以说瑞波币的前景还是非常可观的，当前的价格也不算高如果打算长期持有定投的话建议可以分层入场，等待下一个牛市开启再卖掉也不迟。

瑞波币（XRP）、以太币、eCell币哪个更具有投资价值？

瑞波币价格波动相对比较稳定，eCell币是ERC20代币，未来存在一定的涨幅空间，以太币是仅次于比特币的数字货币。

比特币、莱特币和瑞波币等，谁会在2018年暴涨？

三个都会暴涨，参照17年比特币9月之后的牛市两个月基本上就能长出一年的走势，其余时间横盘动荡暴跌就可以了。

比特币作为数字货币的图腾和龙头它的走势基本决定其他山寨币的未来，如果你有仔细观察过数字货币市场的规律就不难发现比特币暴涨到时候其他数字货币也会跟疯狂一把，参考2017年9月以后山寨币百花争艳。

莱特币作为主流币之一，它本身的应用更倾向于交易其本身的闪电网络就一直专注于交易。莱特币作为数字货币市场的铜价值不可估量，辣条可是很有人气的一个币。

瑞波币作为支付意义的一个货币，其背后的主网所推崇的支付协议已经赢得了4000多家全球支付金融机构的认可，而去年一年瑞波币360倍的涨幅就是基于此。

比特币涨，其他价值币也会跟着走，空气币就未必了。

大哥大姐走过路过点个赞呗！感谢！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币瑞波币和比特币瑞波币问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！